
 

 

 

 

Περιβαλλοντική Πολιτική 

 

Η προστασία του περιβάλλοντος και η βιωσιμότητα είναι ένας από τους βασικούς πυλώνες 

λειτουργίας του ομίλου GOLDEN Hotels & Resorts. Ο όμιλος συμμορφώνεται με όλους τους 

κανονισμούς, τη νομοθεσία και τους κώδικες ορθής πρακτικής σχετικά με τις διαδικασίες και 

τις δραστηριότητες που επιχειρεί η εταιρεία. 

 

Η πολιτική μας στοχεύει όχι μόνο στην εναρμόνιση με τη σχετική νομοθεσία και την πρόληψη 

της μόλυνσης του περιβάλλοντος, αλλά και στη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών 

επιδόσεων των μονάδων μας σε συνδυασμό με τη παρακολούθηση και μείωση όλων των 

περιβαλλοντικών πιέσεων που προέρχονται από τις δραστηριότητες τους.             

 

Ιδιαίτερα στοχεύουμε στην: 

  

❖ Πραγματοποίηση δράσεων για την εξοικονόμηση ενέργειας, τη μείωση της κατανάλωσης 

νερού, την ορθή διαχείριση των παραγόμενων λυμάτων και την μείωση και ορθή διαχείριση 

των παραγόμενων στερεών αποβλήτων. 

❖ Διατήρηση της καλής ποιότητας του ατμοσφαιρικού αέρα 

❖ Προστασία της παραλίας και της ποιότητας των νερών 

❖ Συνεργασία με τους γειτονικούς φορείς με στόχο την διατήρηση του φυσικού κάλους της 

περιοχής 

❖ Εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση του προσωπικού του ξενοδοχείου με σκοπό την 

ενεργή συμμετοχή του στο σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

❖ Ενημέρωση των πελατών για τις περιβαλλοντικές δράσεις της ξενοδοχειακής μονάδας, με 

στόχο την ενθάρρυνση της ενεργούς συμμετοχής τους 

❖ Επίτευξη ενός ασφαλούς και βιώσιμου περιβάλλοντος για την κοινότητάς μας, τις 

μελλοντικές γενεές και για εμάς τους ίδιους.  

 

 

 



Για την επίτευξη των στόχων μας, σε συνεργασία με το προσωπικό μας και τους πελάτες μας:   

 

❖ Εξοικονομούμε νερό.  

Μειώνουμε σταδιακά τις ροές σε όλες τις βρύσες. Ενημερώνουμε τους πελάτες για τρόπους 

που μπορούν να εξοικονομήσουν νερό. Ενημερώνουμε-εκπαιδεύουμε το προσωπικό για την 

εξοικονόμηση νερού. 

 

❖ Εξοικονομούμε ρεύμα. 

Αλλάζουμε σταδιακά όλους τους λαμπτήρες σε LED. Τοποθετούμε αισθητήρες ανίχνευσης 

κίνησης σε κοινόχρηστους χώρους. Ενημερώνουμε τους πελάτες για τρόπους που μπορούν να 

εξοικονομήσουν ενέργεια. Ενημερώνουμε-εκπαιδεύουμε το προσωπικό για την εξοικονόμηση 

ενέργειας. Επεκτείνουμε το ηλιακό πεδίο. Θερμομονώνουμε τα κτίρια, ώστε να μειωθεί η 

χρήση των κλιματιστικών. 

 

❖ Προστατεύουμε τη φύση. 

Φυλάμε σε ασφαλές μέρος τα χημικά μας. Συντηρούμε τις εγκαταστάσεις για να αποφύγουμε 

τυχόν διαρροές, και σε περίπτωση διαρροής τοποθετούμε συστήματα ανίχνευσης για την 

έγκαιρη επισκευή. 

 

❖ Χρησιμοποιούμε περισσότερο την τεχνολογία-μειώνουμε τις εκτυπώσεις. 

Τοποθετούμε υπολογιστές σε περισσότερα τμήματα του ξενοδοχείου, με σκοπό να η 

επικοινωνία να γίνεται μέσω mail. Εγκαθιστούμε λογισμικό καταγραφής βλαβών, για τη 

μείωση των εκτυπώσεων και την άμεση επίλυση των βλαβών. Αντικαθιστούμε τους εκτυπωτές 

με εκτυπωτές με δυνατότητα εκτύπωσης διπλής όψης.  Καταργούμε τα έντυπα 

ερωτηματολόγια ικανοποίησης πελατών, και χρησιμοποιούμε online εφαρμογή για τη συλλογή 

ερωτηματολογίων. 

 

❖ Ανακυκλώνουμε. 

Τοποθετούμε κάδους ανακύκλωσης στους κοινόχρηστους χώρους, και στα τμήματα. 

Ανακυκλώνουμε τις μπαταρίες. Ανακυκλώνουμε τα μελάνια των εκτυπωτών. Ανακυκλώνουμε 

τα λάδια μαγειρέματος. 

 

Δεσμευόμαστε για την δημιουργία «περιβαλλοντικής κουλτούρας» στην λειτουργία της 

επιχείρησής μας, προωθώντας τη πολιτική μας σε όλους τους πελάτες, τους εργαζομένους και 

τους συνεργάτες μας. 


